

Εγκαταστάσεις /Κεντρική Έκθεση
Ηρώων Πολυτεχνείου 1-4, 190 18 Μαγούλα, Αττικής,
Τηλ. 210 489 8605, 8001113836 (γραμμή χωρίς χρέωση)
Fax. 210 489 8500-10,
email: marketing@etem.vionet.gr, etem@etem.gr

Υποκατάστημα Θεσσαλονίκης
6ο χλμ Θεσσαλονίκης - Αθηνών,
570 09 Καλοχώρι Θεσσαλονίκης
Τηλ. 2310 790330, Fax. 2310 753416



sita
by  **ETEM**

www.etem.gr



classic

Η κλασική sita etem είναι κατάλληλη για όλους τους τύπους των κουφωμάτων με κύρια χαρακτηρισικά την προσιτή τιμή, την αξιοπιστία, την αθόρυβη λειτουργία και την ευκολία τοποθέτησης. Αποτελεί μια ποιοτική επιλογή που συνδυάζει πλεονεκτήματα όπως την τοποθέτηση φρένου (προαιρετικά στην κάθετη κίνηση) για ομαλή και ασφαλή λειτουργία, μαγνήτη (προαιρετικά στην οριζόντια κίνηση) σε όλη την επιφάνεια των προφίλ επαφής για εύκολη και άνετη χρήση, καθώς και την επιλογή για απλό ή αντισανεμικό βουρτσάκι στους οδηγούς, ενισχύοντας περαιτέρω την αντοχή της στον αέρα.



plisse

Η Plisse sita etem είναι κατασκευασμένη για παράθυρα και μπαλκονόπορτες με δυνατότητα οριζόντιας ή κάθετης εφαρμογής, αποτελώντας την πλέον ποιοτική επιλογή στα σύγχρονα συστήματα σίτας. Διαθέτει άκαυστο πανί μεγάλης αντοχής τύπου ακορντεόν, καθώς και κορδόνι Kevlar για απεριόριστη αντοχή στον αέρα και τη συχνή καθημερινή χρήση, προσφέροντας μοναδική λειτουργία. Πλεονεκτήματα της αποτελούν η δυνατότητα κάλυψης μεγάλων ανοιγμάτων (έως 6 μέτρα), η αναστρεφόμενη λειτουργία της, όπως επίσης και ο κάτω οδηγός αλουμινίου με ύψος 9mm που διευκολύνει τη διέλευση, ή εναλλακτικά, η τοποθέτηση πλαστικής ερπύστριας για ακόμη ευκολότερη διέλευση αλλά και καθάρισμα του δαπέδου.



opening

Η Ανοιγόμενη sita etem είναι κατάλληλη για πόρτες κουζίνας αλλά και εισόδου. Χαρακτηριστικά της πλεονεκτήματα αποτελούν η υψηλή αντοχή λόγω των ενισχυμένων προφίλ αλουμινίου, η δυνατότητα επιλογής στο υλικό πανιού (fiberglass ή αλουμινίου), ο μεντεσές ελατηρίου για άμεση επαναφορά, καθώς και το σύστημα μαγνήτη που διαθέτει, το οποίο προσφέρει άνετη χρήση αλλά και ασφαλές κλείσιμο.